11Iro

Hms: PobGepr
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 22.03.2015 17:28:15

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 23.03.2015 11:00:23

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/291771/answer/291774




MoxeT ObITh. 0COOEHHO Ha BUTAMUHEL. [IpeKpaTuTe IpuEM BUTaMUHOB. . Ecnu B TeueHue 1-2x nHen
CaMOCTOSITEJTFHO He MPOUAET,TIOCETUTE AePMaTOJIoTa.



